



新華社華盛頓19日電 深陷興奮劑醜聞的美國單車名將岩士唐19日現身，他坦言過去幾周的確很艱難，但希望人們能夠繼續支持他所建立的Livestrong抗癌慈善基金會。

國際單車聯盟將就岩士唐事件表態。美聯社

岩士唐：過去幾周很艱難

成立周年大會發言 望基金會繼續使命

上週，美國反興奮劑機構公佈了一份長達100頁的調查報告，指控岩士唐在效力美國郵政車隊和探索頻道車隊期間通過使用促紅細胞生成素(EPO)等違禁藥物在比賽中作弊，還唆使隊友也使用禁藥。

19日是岩士唐在這一調查報告公佈後的首度亮相，在Livestrong基金會成立15周年大會上，面對近1700名支持者，他說：「基金會的使命遠遠比我重要，也比任何個人都要重要」。

感覺有好有壞 獲支持感卑微

岩士唐直言，過去幾周，他一直被追問過得如何，「我說，我感覺好些了，但也感覺更壞了」，「在你們的支持下，我真的感到很卑微。對於我、我的家人、我的朋友和這個基金會，過去幾周很艱難」。

8月底，美國反興奮劑機構宣佈取消岩士唐自1998年8月1日以後參加的所有比賽的成績，其中包括他從1999年至2005年獲得的7個環法賽個人總冠軍頭銜，並對他實施終身禁賽。

在19日的發言中，岩士唐沒有提及美國反興奮劑中心的報告以及對他的指控。取而代之，他着重強調了抗癌基金會的重要性。

岩士唐在1996年被診斷患上睾丸癌，此後他致力於用自己的影響力來幫助癌症患者。Livestrong基金會在他的主持下已經成為美國最著名的抗癌組織之一，截至目前已經吸引了近5億美元的慈善基金。

如今，為了基金會的正常活動不受禁藥醜聞影響，岩士唐已經卸任主席，但依然保留了董事會中的職位。他希望基金會能夠繼續其使命：「全世界有2800萬人身患這一疾病，感謝你們的支持。」

在興奮劑醜聞爆發之後，岩士唐的許多贊助商都終止了贊助或不再與其續約，但Nike等公司同時仍然表示，他們將會繼續支持Livestrong基金會。



支持者令岩士唐感到卑微。美聯社

國際單車聯盟將正式表態

新華社布魯塞爾19日電 國際單車聯盟19日在一份公報中宣佈，將於22日就美國反興奮劑機構有關岩士唐使用違禁藥物的調查報告做出正式表態。國際單車聯盟主席麥奎德將於22日在瑞士日內瓦專門舉行新聞發佈會，宣佈該機構對此事的立場。如果國際單車聯盟沒能就上述報告做出定論，也有可能請求國際體育仲裁法庭做出裁決。

另外，在19日舉行的Livestrong抗癌基金會成立15周年大會上，

對於深陷禁藥醜聞漩渦的岩士唐，眾多支持者表示，要把運動員岩士唐和慈善家岩士唐分開看待，他們依然支持岩士唐為世界抗癌慈善事業所做出的貢獻。

來自費城的坎農曾為基金會募捐超過20000美元，他連續第2年被邀請參加該抗癌基金會的周年慶典。他說：「我的妹妹患有血癌，不僅如此，我們知道很多人都有可能被癌症折磨，所以不管發生什麼，我們都應該支持基金會繼續運轉下去。」

岩士唐指過去幾周很艱難。法新社

傑志誓取飛馬登榜首

香港文匯報訊(記者 梁啟剛) 傑志誓登港甲榜首！南華昨日失分，落後兩分的傑志，今晚5時半將在主場將軍澳運動場誓取太陽飛馬。門票收60元正，長者及學生特惠票收20元正。(now634台今晚5時30分直播)

上仗作客以4:1大破橫濱FC(香港)的傑志，為加強球隊的戰鬥力，球隊最近羅致了兩名外援干拿高及史畢斯加盟。他們經過數課的操練及與隊友的磨合後，狀態已經得到提升，並且與隊友取得默契，他們亦已於上仗亮相，表現對辦，適合球隊的踢法，預計他們或先作後備，待機上陣，替球隊立功。

佐迪及雅高在前線出擊，挑戰對手的防線，努力爭取入球。中場由林嘉緯領軍，黃洋瞻前顧後，朱兆基及鄭少偉負責兩邊側擊，引開利偉倫及鄧景煌的視線，製造更多的空位給雅高及佐迪破關。列文及列斯奧出任雙中堅，凍結麥基及辛祖，兩邊防守重任交由盧均宜及丹尼處理。

上仗作客被南區逼和3:3的太陽飛馬，球隊目前以5戰得5分，在聯賽榜處於中游位置，表現平穩。球隊今季在人腳方面的配搭不錯，三線的重心球員都能帶動到球隊的比賽節奏，具有黑馬本色，今仗與傑

志對撼，球隊將會受到嚴峻的考驗。

大埔主場撼晨曦

另外，在今晚2時半，和富大埔將主場大埔運動場迎戰日之泉JC晨曦；門票收60元正，長者及學生特惠票收20元正。全力爭取打開聯賽勝利之門的日之泉JC晨曦，今仗列出強陣作客大埔運動場向主隊和富大埔搶分。球隊目前5戰得2分，聯賽形勢處於下風，需要努力搶分，力爭上游，扭轉現時在聯賽榜的局勢。

南區守死南華 屯門小勝流浪



屯門前鋒丹尼爾(右)被對手嚴防。潘志南攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙、潘志南) 南區守出奇蹟！升班馬南區昨日憑藉近乎完美的防守，成功於香港大球場以0:0守和南華，連續3仗不敗，兼取得作客第1分。

面對氣勢如虹的南華，南區今仗以「龜縮」戰術力抗對手，界外球好手陳卓光則出任正選希望偷襲南華，整個上半場南區的戰術可謂非常成功，更借「手榴彈」造成不少險象，只可惜未能好好把握。經過互無紀錄的上半場，南華開始着急，派入李威廉及新援摩路等強攻南區，直至補時階段迪亞高的射門令邱宇銘「甩手」，不過摩路又被守衛搶先一步將球解圍，最終南華與南區雙方互交白卷，痛失兩分的南華今週榜首之勢難保持。踢出漂亮一仗，南區教練馮凱文賽後喜上眉梢：「今仗我們的防守基本上沒有出錯，球隊表現十分團結，希望今後可以維持這種表現。」另外，南華的李志豪被香港體育記者協會選為9月最有價值球員。

至於另一場聯賽，屯門則主場以1:0小勝流浪，全取3分。雙方上半場互有攻守，不過未能打開紀錄；換邊後不久，屯門的巴西前鋒丹尼爾把握對方守將劉松偉解圍不成近射得手，為球隊鎖定勝局。在積分榜，屯門以11分升上第3位，流浪以1分之差跌落第4。屯門教練甄力健賽後認為今仗不應只入一球，入球把握力須改善，但仍滿意贏波升上前列，但隊員們不應驕傲。



南華前鋒摩路(右)門前失機。郭正謙攝



港足神仙難救

3年前在香港舉行的東亞運動會，港足在蜀中無大將的情況下登上冠軍台，而這一役不單止為港足成就了幾位英雄，更為很多球迷帶來一個以為港足是亞洲勁旅的幻象。

在鳳凰計劃推出，並在政府水喉支持下，足總終於以重金聘任了一名過江龍做行政總裁。但可惜不到1年，這條過江龍已經在香港這個氹仔淹死，而第2任行政總裁已經在上個月履新，現在仍然在蜜月期。

至於港足教練摩力克，在上任時的記者會上曾經充滿信心地說要帶領港足打入世界排名100名內，這份豪情壯志相信在上週三那場港足對馬來西亞的比賽後已經蕩然無存。這場比賽，論世界排名，港足比馬來西亞的162位高兩位，而港足又佔主場之利。雖然港足陣中缺少三兩位實力比較強的球員壓陣，但其他球員都處於當打之年，而且無論在其本身的球隊或港足都有正常操練，綜合上述各種因素，港足理應被看高一線。但港足的表現便是遠離上述的一些有利因素，全場無論進攻或防守都顯得遲緩而欠硬。後場頻頻出現無謂的失誤。上半場在較充沛的體力支持下幸保不失，但下半場戰至60分鐘，馬來西亞乘著港足球員的體力不繼終於打開勝利之門。完場前再下兩城，以3:0大勝主場的港足。這也是摩力克上場做港足教練的第3場敗仗。之前的敗仗包括1:2負越南、0:2負新加坡。相信摩力克以為可以藉著跟實力較低的球隊作賽可以令港足勝出而提升球員的信心和凝聚力，但想不到連輸3場，不單止球員信心動搖，連很多球迷甚至足總的管理層的信心都可能動搖，未來港足的路更難行，而摩力克的教練工作會更加艱巨，所謂神仙都難救，更何況摩力克不是神仙。

香港浸會大學體育系主任鍾伯光



傑志中場朱兆基。

魯域斯基 膝手術休6周

新華社華盛頓19日電 效力於達拉斯小牛隊的德國球星魯域斯基在19日接受了膝部手術，預計將休戰6周，錯過小牛常規賽開始階段的十幾場比賽。

對於手下愛將的傷勢，主教練卡萊爾說：「6周是很長的一段時間，雖然現在離賽季開始還有一周多的時間，但NBA比賽強度很大，我們必須讓全隊都做準備上場比賽。就這麼簡單。」

現年34歲的魯域斯基曾11度入選NBA全明星陣容，是

小牛當仁不讓的核心主力，不過，因為膝蓋傷勢，他已經缺席了最近3場小牛的季前賽。魯域斯基基本打算在賽季結束之後再進行手術，但由於炎症遲遲無法消除，醫生只好決定立即進行手術。

上賽季前半段魯域斯基因膝傷干擾表現不佳，結果那個賽季他交出了自己近11個賽季以來的最差數據。小牛新賽季的首場比賽定於10月30日進行，對手是洛杉磯湖人。



魯域斯基(左)將休6周。美聯社

體壇短訊

安特衛普桌球公開賽 傅家俊殺入第4圈

香港文匯報訊(記者 梁啟剛) 香港桌球名將傅家俊在香港時間19日的安特衛普桌球公開賽第3圈，以4:2擊敗前世界冠軍、澳洲球手羅拔臣，殺入第4圈。傅家俊在今個賽事表現優異，於第1圈更曾打出1桿131度；今仗面對澳洲的羅拔臣，可說是一場硬仗，不過傅家俊仍以4:2戰勝對手，殺入第4圈。傅家俊在第4圈將面對韋德，韋德在第3圈淘汰了艾斯迪利。